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Kövér László úrnak ,
az Országgyű lés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyű lésrő l szóló 2012 . évi
XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani a ,Nemzetgazdasági
Minisztériumot vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium vezetőjéhez

„A kormány tagjainak közvetlen hozzátartozói közül hány f őt érint kedvezően a tavalyi évbe n
elengedett 637 milliárd forintnyi követelés?”

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr !

Több százmilliárdot engedett el a NAV – ilyen és ehhez hasonló címekkel számolt be a teljes magya r
sajtó arról, hogy a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) több mint 637 milliárd forint követelésr ő l
mondott le tavaly, ami a négyszerese a 2015-ös lemondásnak .

Ehhez képest általános vélekedés, hogy azok ; akik ügyeskedésre rendezkednek be, vígan boldogulnak.
A lakossági fórumokon rendre panaszolják a választópolgárok, hogy a munkabérb ő l hónapról hónapra
élnek, míg helyi vagányok jobbára a gépkocsijuk cserélgetésével töltik az idejüket, az adóhivatal pedi g
szemlátomást nem tud velük mit kezdeni . Egy ilyen fórumon hallottam azt is, hogy kormánypárt i
politikusok hozzátartozóinak „intéznek el” adótartozásokat, jobbára áfa követelést. „Így volt ez a
szocialisták ideje alatt, így van ez most is .” A jobbikos képviselőtársaim vonatkozásában könnyen
visszautasíthattam ezeket az általánosságokat, lévén a kialakult gyakorlatunk szerint mi, a Jobbik -
frakció tagjai a velünk egy háztartásban él ő közvetlen hozzátartozóink vagyonbevallását i s
automatikusan csatoljuk az évi kötelező vagyonbevallás során . Azonban ezt a szokásunkat má s
frakciók tagjai sajnos nem vették át, mondhatnám, még a felvetést ől is irtóznak, mint az ördög a
tömjénfüsttő l .
A közbizalom helyreállítása érdekében kénytelen vagyok megkérdezni :

A kormány tagjainak közvetlen hozzátartozói közül hány főt érint az adótartozások elengedése ?

Sneider Tamás
országgyű lési képviselő

Írásbeli kérdé s

Várom érdemi válaszát !

Budapest, 2017 . május 16 .

	

Tisztelettel, - . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Sneider Tamá s

Jobbik Magyarországért Mozgalom
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